1) La subestación de la figura tiene salidas en 22 kV que pueden funcionar anilladas con otras subestaciones. La corriente nominal asignada de cada salida es 630 A, en tanto que la corriente máxima de cortocircuito trifásica (térmica) en barra en la peor configuración es 16 kA.


[image: image1.png]



I) Para cada uno de los equipos numerados del 1 al 6, se pide especificar los requisitos mínimos que deben cumplir en relación con las posibles corrientes involucradas en operación:

a) Soportar hasta 630 A  de carga

b) Soportar el pasaje de una corriente de cortocircuito trifásica de 16 kA

c) Poder abrir y cerrar una corriente de carga de hasta 630 A

d) Poder cerrar sobre un cortocircuito cuyo valor sea de hasta 16 kA

e) Poder abrir una corriente de cortocircuito cuyo valor sea de hasta 16 kA

II) Para cada una de las salidas donde existen enclavamientos, explicar en qué consiste cada uno de ellos y la razón de su existencia.
2) Se pretende proteger el transformador en el lado de 22 kV con un juego de descargadores conectados fase-tierra. La red de 22 kV es de neutro aislado y no tiene ningún equipo que despeje fallas fase-tierra.

El transformador es de clase 24 kV en su secundario, y su correspondiente nivel de aislación a impulsos de rayo es de 125 kV cresta.

 

Se desea que los descargadores elegidos impliquen un margen de seguridad de al menos 30% para el caso de sobretensiones por efecto de rayo que puedan llegar al transformador, determinar en cada caso si elegiría o no los siguientes descargadores, y porqué:

  

a) PBPE 27/10/2/N/X

b) PBPE 30/10/2/N/X

c) PBPE 36/10/2/N/X                 
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3) Se pretende coordinar la protección de las salidas con disyuntor, con fusibles en derivaciones. 

I)  Suponga que debe existir un margen de 200 ms entre la curva del fusible y la actuación del relé. Que criterios tomaría para establecer la coordinación? Suponga que existen y se conocen:

-  I51, I50, I51N, Td, TdN y los tipos de curva.
-las corrientes de cortocircuito máximas y mínimas en cada punto notable de la red.
II) Que criterios utilizaría para elegirá el fusible de 22 kV que protegería un transformador de 22/0.4 kV de alguna de estas salidas?
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Discharge Voltage for

Rated Voltage | Operating Voktage | Nominal Discharge Current :tm‘(fwm m
Tension Nominal | Tension de operacion |8/20 pis (k¥) Tension residual
Ur (k) permanente MCOV | para comiente de descarga

paraimpulso de coriente de
vomina 8720 1 ) ‘maniobra 500A (k)
157 127
315 53
315 253
392 316
392 316
M8 02
M8 02
705 %9
705 569
783 632
83 632
%0 59
%0 59
1096 84
1096 84
1566 1264
1566 1264
1566 1264

Steep Front Residual Housing Envoltura
Voltage, 10KA (k¥ peak)
Tensinresidualpara | ArcDistance | Leakage Distance
impulso escarpado 10kA | Distanciadearco | - Distancia defuga
(k¥ pico) mm(inches) | mm (inches)
185 20007870 370(14,56)
370 2000780 370 (14.56)
370 200780 550 (21,65)
41 2000780 370 (14.56)
41 200780 550 (21,65)
630 28001102 535(21,06)
630 280(11,02) 800(31.49)
80 380 (1496) 750(2952)
80 380 (1496) 11404489
900 380 (1496) 750(2952)
900 380(1496) 11404489
1081 380 (1496) 750(2952)
1081 380(1496) 11404489
1260 560 (22,05) 10704212
1260 560 (22,05) 1600(62.99)
1801 660 (2598) 1.295(098)
1801 660 (2598) 1940(7637)
1801 750(2952) 2280(89,76)








